

Italy Best Rent



TABELLE DANNI DAMAGE TABLES

GUIDA ALLE TABELLE DANNI

Questo documento, si propone come strumento di ausilio per la corretta lettura, applicazione e determinazione dell'entità del danno mediante l'utilizzo delle tabelle di addebito danni. Gli importi elencati in tabella, sono importi forfettari, determinati sulla base di valori tratti dai listini delle case costruttrici di tutti quei veicoli facenti parte dello stesso segmento o categoria di autovettura. Tali importi comprendono:

- Costo del particolare danneggiato
- Costo della manodopera
- Costo del materiale di consumo

- Costo smaltimento rifiuti

Qualora il veicolo dovesse essere oggetto di riparazioni, il locatore si riserverà di inviare al locatario, regolare fattura di riparazione comprensiva della voce giorni di fermo tecnico, ovvero i giorni di mancato utilizzo del veicolo da parte del locatore per il tempo occorrente delle riparazioni e per il reperimento dei pezzi di ricambio. Nella tabella non sono compresi i seguenti danni:

- Meccanici
- Danni derivanti da errato rifornimento
- Danni derivanti da gasolio congelato
- Danni al sottoscocca
- Gravi deformazioni della CARROZZERIA / BODY che interessano i lamierati interni e le strutture portanti della vettura
- Danni alla selleria, tappezzeria interna, cruscotto e accessori.
- Tutti i danni non menzionati in tabella

Si fa presente che, per i danni le cui caratteristiche intrinseche non possono essere oggetto di immediato accertamento e quantificazione attraverso valori forfettariamente predeterminati (voci danno non incluse in tabella) si procederà con una stima tecnica redatta da periti iscritti al ruolo nazionale e ove necessario con l’acquisizione di preventivi di officine specializzate.

LEGENDA TABELLA DANNI

SOSTITUZIONE: Danno che comporta la sostituzione completa della parte danneggiata, impedendo la rinoleggiabilità del veicolo. Rientrano altresì in detta categoria, tutti i danni consistenti nella rottura, compromissione e/o nell’assenza di una o più parti del veicolo e le deformazioni singole che compromettono una superficie eccedente 30 cm X 30 cm, nonché più deformazioni gravi.

AMMACCATURA: Deformazione dei lamierati che non necessita della sostituzione del particolare danneggiato.

- **NORMALE USURA** - Deformazione la cui estensione non supera la superficie di 0,5 cm x 0,5 cm
- **LIEVE** – Deformazione la cui estensione non supera la superficie di 10 cm X 5 cm.
- **GRAVE** – Deformazione la cui estensione supera la superficie di 10 cm X 5 cm ma non eccede i 30 cm X 30cm. Rientrano in detta classificazione più ammaccature lievi persistenti sullo stesso particolare, nonché una singola ammaccatura e più ammaccature lievi sulla medesima parte danneggiata.

Nota: tutte le ammaccature con abrasione di vernice non possono essere considerate da normale usura.

GRAFFIO: Asportazione della superficie verniciata del lamierato

- **NORMALE USURA** - Singolo graffio la cui estensione non supera la superficie di 2 cm X 0,5 cm
- **LIEVE** – Singolo graffio la cui estensione non supera la superficie di 10 cm X 5 cm.
- **GRAVE** – Singolo graffio la cui estensione supera la superficie di 10 cm X 5 cm. Rientrano i detta classificazione più graffi lievi persistenti sullo stesso particolare.

La tabella in esame prevede importi IVA esclusa, che il locatario responsabile del danno è tenuto a pagare a titolo di risarcimento.

DAMAGE TABLES GUIDE

This document is intended as a help tool for the correct interpretation, application and determination of the entity of the damage through the use of the charge damage tables. The amounts listed in the table, are fixed amounts, determined on the basis values taken from price lists of manufacturers of all those vehicles that are part of the same segment or category of car.

These amounts include:

- Cost of the damaged part
- Labour costs
- Cost of consumables
- Cost of waste disposal

If the vehicle were to be subject to repairs, the lessor will reserve the right to send to the renter, regular repair bill including the entry days of technical stoppage, which are the days of non-use of the vehicle by the lessor for the time needed for repairs and the procurement of spare parts.

The table does not include the following damages:

- Mechanical
- Damage caused by incorrect refueling
- Damages due to frozen diesel
- Damage to the underbody
- Severe deformation of the body affecting the internal plates and the car’s load-bearing structures
- Damage to the upholstery, interior upholstery, dashboard and accessories.
- All damages not mentioned in the table

Please note that, for damages whose nature can not be subject to immediate detection and quantification through flat rate predetermined values (damage entries not included in the table) it will proceed with a technical estimation compiled by experts enrolled in the national role and, where necessary, with the acquisition of specialized workshops quotation.

DAMAGE TABLE LEGEND

REPLACEMENT: Damage that involves the complete replacement of the damaged part, preventing the use of the vehicle. Also fall in the same category, all consistent damages as breakage, compromise and / or in the absence of one or more parts of the vehicle and the individual deformations that compromise a surface exceeding 30 cm X 30 cm, as well as more severe deformations.

DENT: Deformation of metal sheets that does not need the replacement of the damaged part.

- **NORMAL** - Deformation whose extension does not exceed the surface of 0,5 cm X 0,5 cm.
- **LIGHT** – Deformation whose extension does not exceed the surface of 10 cm X 5 cm.
- **SEVERE** – Deformation whose extension exceeds the area of 10 cm X 5 cm but not exceeding 30 cm X 30 cm. Fall within this classification the lighter persistent dents on the same detail, as well as a single dent severe and small dents on the same damaged part.

Note: all dents with paint abrasion can not be considered normal wear.

SCRATCH: Removal of the coated surface of the sheet metal.

- **NORMAL** - Single scratch whose extension does not exceed the surface of 2 cm X 0,5 cm.
- **LIGHT** – Single scratch whose extension does not exceed the surface of 10 cm X 5 cm.
- **SEVERE** – Single scratch whose extension exceeds the area of 10 cm X 5 cm. Fall within this classification the lighter persistent scratches on the same detail.

The above table does not include VAT amounts, that the renter responsible for damage must pay as compensation

Gruppo B/C

CARROZZERIA	SOSTITUZIONE / SUBSTITUTION	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Antenna autoradio // antenna	25,00 €	25,00 €	25,00 €	25,00 €	25,00 €
Barre portapacchi // roof rails	270,00 €	270,00 €	270,00 €	100,00 €	150,00 €
Calotta retrovisore destro // right cover external rear view	95,00 €	65,00 €	65,00 €	25,00 €	65,00 €
Calotta retrovisore sinistro // left cover external rear view	95,00 €	65,00 €	65,00 €	25,00 €	65,00 €
Cofano anteriore // hood	550,00 €	350,00 €	400,00 €	150,00 €	250,00 €
Cristallo retrovisore destro // right mirror external rear view	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Cristallo retrovisore sinistro // left mirror external rear view	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore // front grid bumper	180,00 €	100,00 €	100,00 €	50,00 €	80,00 €
Griglia paraurti anteriore superiore // front grid bumper upper	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore inferiore // front grid bumper lower	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Kit tappi barre portapacchi // kit caps roof rails	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €
Maniglia porta anteriore destra // car right door handle front	95,00 €	55,00 €	55,00 €	35,00 €	55,00 €
Maniglia porta anteriore sinistra // car left door handle front	95,00 €	55,00 €	55,00 €	35,00 €	55,00 €
Maniglia porta posteriore destra // car right door handle back	95,00 €	55,00 €	55,00 €	35,00 €	55,00 €
Maniglia porta posteriore sinistra // car left door handle back	95,00 €	55,00 €	55,00 €	35,00 €	35,00 €
Maniglia portellone posteriore // car baCK door handle back	95,00 €	55,00 €	55,00 €	35,00 €	55,00 €
Serratura porta ant dx // front right door lock	180,00 €	180,00 €	180,00 €	180,00 €	180,00 €
Serratura porta ant sx // front left door lock	180,00 €	180,00 €	180,00 €	180,00 €	180,00 €
Serratura portellone posteriore // back door lock	180,00 €	180,00 €	180,00 €	180,00 €	180,00 €
Modanatura paraurti anteriore // molding front bumper	120,00 €	120,00 €	120,00 €	100,00 €	120,00 €
Modanatura paraurti posteriore // molding back bumper	120,00 €	120,00 €	120,00 €	100,00 €	120,00 €
Modanatura porta anteriore destra // molding right front door	120,00 €	120,00 €	120,00 €	100,00 €	120,00 €
Modanatura porta anteriore sinistra // molding left front door	120,00 €	120,00 €	120,00 €	100,00 €	120,00 €
Modanatura porta posteriore destra // molding right back door	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €
Modanatura porta posteriore sinistra // molding left back door	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €
Parafango anteriore destro // car right front fender	700,00 €	250,00 €	350,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango anteriore sinistro // car left front fender	700,00 €	250,00 €	350,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango posteriore destro // car right back fender	700,00 €	250,00 €	350,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango posteriore sinistro // car left back fender	700,00 €	250,00 €	350,00 €	150,00 €	350,00 €
Paraurti anteriore // front bumper	850,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Paraurti posteriore // back bumper	850,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta anteriore destra // right front door	950,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta anteriore sinistra // left front door	950,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta posteriore destra // right back door	950,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta posteriore sinistra // left back door	950,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Portello posteriore // trunk	950,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
porta a libro posteriore destra // single action right door	950,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
porta a libro posteriore sinsitra // single action left door	950,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Retrovisore destro completo manuale // external right rear view complete manual	280,00 €	280,00 €	280,00 €	200,00 €	200,00 €
Retrovisore sinistro completo manuale // external left rear view complete manual	280,00 €	280,00 €	280,00 €	200,00 €	200,00 €
Retrovisore destro completo elettrico // external right rear view complete electrical	280,00 €	280,00 €	280,00 €	200,00 €	200,00 €
Retrovisore sinistro completo elettrico // external left rear view complete electrical	280,00 €	280,00 €	280,00 €	200,00 €	200,00 €
Retrovisore dx completo con indicazione di direzione // external right rear view complete with turn singal	350,00 €	200,00 €	280,00 €	200,00 €	280,00 €

CARROZZERIA	SOSTITUZIONE / SUBSTITUTION	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Retrovisore sx completo con indicazione di direzione // external left rear view complete with turn signal	350,00 €	200,00 €	280,00 €	200,00 €	280,00 €
Sottoscocca-sottoporta // under carriage	650,00 €	250,00 €	450,00 €	250,00 €	450,00 €
Spoiler paraurti anteriore // spoiler front bumper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Spoiler paraurti posteriore // spoiler back bumper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Sportello serbatoio carburante // fuel flap	80,00 €	30,00 €	55,00 €	30,00 €	55,00 €
Stemma anteriore // emblem front	100,00 €	50,00 €	75,00 €	50,00 €	75,00 €
Stemma Posteriore // emblem back	100,00 €	50,00 €	75,00 €	50,00 €	75,00 €
Tappo serbatoio carburante // fuel cap	95,00 €	55,00 €	75,00 €	55,00 €	75,00 €
Tetto // roof	1.300,00 €	350,00 €	500,00 €	350,00 €	500,00 €
Targa // car plate	450,00 €	150,00 €	250,00 €	150,00 €	250,00 €
Vettura grandinata // storm hale	1.300,00 €	650,00 €	1.300,00 €	650,00 €	800,00 €
Rimozione serigrafie // sticker removal	300,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	150,00 €
Vettura non riparabile // Wreck	1.500,00 €	1.000,00 €	1.000,00 €	1.000,00 €	1.000,00 €
Spoiler portello // rear door top spoiler	350,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Coprймоzzo // hubs (any)	55,00 €	55,00 €	55,00 €	55,00 €	55,00 €
Guarnizione porta // door gasket	180,00 €	180,00 €	180,00 €	80,00 €	100,00 €
Arco passaruota // tyre bow	180,00 €	180,00 €	180,00 €	80,00 €	100,00 €

FANALERIA	SOSTITUZIONE / SUBSTITUTION	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Catarinfrangente // reflector	55,00 €	35,00 €	35,00 €	25,00 €	25,00 €
Fanale posteriore destro // right tail light	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
Fanale posteriore sinistro // left tail light	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
Fanale stop supplementare // tail light additional	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
indicatore direzione Laterale destro // right Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
indicatore direzione Laterale sinistro // left Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Fendinebbia anteriore destro // right head fog light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Fendinebbia anteriore sinistro // left head fog light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Fendinebbia posteriore destro // right rear fog light	160,00 €	160,00 €	160,00 €	50,00 €	120,00 €
Fendinebbia posteriore sinistro // left rear fog light	160,00 €	160,00 €	160,00 €	50,00 €	120,00 €
Proiettore anteriore destro // right headlight	350,00 €	350,00 €	350,00 €	250,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore sinistro // left headlight	350,00 €	350,00 €	350,00 €	250,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore Xenon destro // right Xenon headlight					
Proiettore anteriore Xenon sinistro // left Xenon headlight					

CERCHI E PNEUMATICI	SOSTITUZIONE / SUBSTITUTION	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Coppa ruota anteriore destra // right front hubcap	55,00 €	35,00 €	35,00 €	25,00 €	35,00 €
Coppa ruota anteriore sinistra // left front hubcap	55,00 €	35,00 €	35,00 €	25,00 €	35,00 €
Coppa ruota posteriore destra // right rear hubcap	55,00 €	35,00 €	35,00 €	25,00 €	35,00 €
Coppa ruota posteriore sinistra // left rear hubcap	55,00 €	35,00 €	35,00 €	25,00 €	35,00 €

Cerchio ruota anteriore destro (in ferro) // right front wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota anteriore sinistro (in ferro) // left front wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota posteriore destro (in ferro) // right rear wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota posteriore sinistro (in ferro) // left rear wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro // hard alloy right front wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore sinistro // hard alloy left front wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro // hard alloy right rear wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro // hard alloy left rear wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro Bicolor// hard alloy right front wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore sinistro Bicolor // hard alloy left front wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro Bicolor // hard alloy right rear wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro Bicolor// hard alloy left rear wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Coprimozzo cerchio in lega // hubcap	55,00 €	55,00 €	55,00 €	55,00 €	55,00 €
Kit riparazione pneumatici // kit tyre repair	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €
Kit compressore // Tyre compressor Kit	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €
Martinetto // jack	85,00 €	85,00 €	85,00 €	25,00 €	35,00 €
Pneumatico anteriore destro // right front tyre	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Pneumatico anteriore sinistro // left front tyre	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Pneumatico posteriore destro // right back tyre	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Pneumatico posteriore sinistro // left back tyre	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	250,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	250,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €

CRISTALLI	SOSTITUZIONE / SUBSTITUTION	AMMACCATURA / DENT		GRAFFIO / SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Braccio tergicristallo // windshield wiper lever	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €
Braccio tergilunotto // rear window wiper lever	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €	95,00 €
Spazzola tergicristallo // windshield wiper	65,00 €	65,00 €	65,00 €	65,00 €	65,00 €
Spazzola tergilunotto // rear window wiper	65,00 €	65,00 €	65,00 €	65,00 €	65,00 €
Fisso parafrangente posteriore destro // fixed back fender right	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso parafrangente posteriore sinistro // fixed back fender left	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta anteriore destra // fixed right front door	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta anteriore sinistra // fixed left front door	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore destra // fixed right back door	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore sinistra // fixed left back door	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore destra azzurrata // right back fixed tinted windows	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore sinistra azzurrata // left back fixed tinted windows	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Lunotto // rear window	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Lunotto azzurrato // rear tinted window	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Parabrezza // windshield	650,00 €	650,00 €	650,00 €	90,00 €	250,00 €
Scendente porta anteriore destra // right front door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta anteriore sinistra // left front door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore destra // right back door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore sinistra // left back door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	250,00 €	350,00 €

INTERNO - COSTI FISSI	SOSTITUZIONE / SUBSTITUTION	AMMACCATURA / DENT	GRAFFIO / SCRATCH
-----------------------	-----------------------------	--------------------	-------------------

		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Accendi sigari // lighter	20,00 €	20,00 €	20,00 €	20,00 €	20,00 €
Posacenere // ashtray	25,00 €	25,00 €	25,00 €	25,00 €	25,00 €
Autoradio // car stereo	560,00 €	560,00 €	560,00 €	150,00 €	250,00 €
Scermo multi funzione // multitascking display	1.000,00 €	1.000,00 €	1.000,00 €	250,00 €	650,00 €
SD card Navigatore // SD card	400,00 €	400,00 €	400,00 €	400,00 €	400,00 €
Cappelliera rigida // hat rack hard	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Cappelliera avvolgibile // hat rack tarp	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Cassetto Porta oggetti //Cassetto Porta oggetti	120,00 €	120,00 €	120,00 €	50,00 €	95,00 €
Cintura di sicurezza // safety belt	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
Cruscotto // Dashboard	850,00 €	650,00 €	650,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera seduta sedile guidatore // Driver seat cover	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
Fodera seduta sedile passeggero // Passenger Driver seat cover	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
Fodera schienale ant guidatore // Driver back-rest cover	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
Fodera schienale ant passeggero // Passenger back-rest cover	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
imbottitura seduta ant guidatore // Driver seat padding	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
imbottitura seduta ant passeggero // Passenger seat padding	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
imbottitura schienale ant guidatore // Driver back-rest padding	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
imbottitura schienale ant passeggero // Passenger back-rest padding	150,00 €	150,00 €	150,00 €	65,00 €	85,00 €
telaio sedile guidatore // Driver seat structure	390,00 €	390,00 €	390,00 €	250,00 €	390,00 €
telaio sedile passeggero // Passenger seat structure	390,00 €	390,00 €	390,00 €	250,00 €	390,00 €
Sedile centrale anteriore // front central seat	390,00 €	390,00 €	390,00 €	250,00 €	390,00 €
Sedile posteriori // back seat	390,00 €	390,00 €	390,00 €	250,00 €	390,00 €
Sedile posteriori removibile // remuvable back seat	390,00 €	390,00 €	390,00 €	250,00 €	390,00 €
Poggiatesta // head-rest	120,00 €	120,00 €	120,00 €	75,00 €	100,00 €
Smacchiatura sedili // clean stains seats	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	85,00 €
Seconda fila sedili // second row seats	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Terza fila sedili // third row seats	250,00 €	250,00 €	250,00 €	85,00 €	150,00 €
Rivestimento tetto // inside roof lining	250,00 €	250,00 €	250,00 €	85,00 €	150,00 €
Moquette anteriore // fornt carpet	250,00 €	250,00 €	250,00 €	85,00 €	150,00 €
Moquette posteriore // back carpet	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €
Moquette bauliera // trunk carpet	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
Blocchetto avviamento // Ignition switch	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Carica batterie wifi // battery charger wifi	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
Catene da neve // snow chains	60,00 €	60,00 €	60,00 €	60,00 €	60,00 €
Cavo di aliment. navigatore // power supply	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €
Cavo usb wifi // cable usb wifi	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €
Chiavi // keys	350,00 €	350,00 €	350,00 €	65,00 €	150,00 €
Custodia navigatore // gps bag	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €
Documenti vettura // car documents	180,00 €	120,00 €	120,00 €	65,00 €	100,00 €
Giubbino alta visibilità // high visibility jacket	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	15,00 €
Luce di cortesia // courtesy light car	30,00 €	30,00 €	30,00 €	10,00 €	20,00 €
Manuale d'uso e manutenzione // user manual and maintenance	30,00 €	30,00 €	30,00 €	30,00 €	30,00 €
Navigatore gps portatile // tom tom - Garmin	200,00 €	200,00 €	200,00 €	200,00 €	200,00 €
Porta sci //ski rack	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Retrovisore interno // interior rear view mirror	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
Retrovisore interno autoscurante // interior rear view mirror auto dimming	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €

Router wifi // Router wifi	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	250,00 €
Sanificazione interni // interior sanification	150,00 €	150,00 €	150,00 €	100,00 €	150,00 €
Seggiolino bimbo // baby seat	90,00 €	90,00 €	90,00 €	50,00 €	50,00 €
Assistenza stradale // Road Assistance	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €
Abbandono del veicolo // Vehicle Abandonment	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €
Triangolo di emergenza // warning triangle	35,00 €	35,00 €	35,00 €	25,00 €	30,00 €
Volante // steering wheel	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Manovella alzacristalli // manual window control	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Aletta parasole // sun visor	150,00 €	150,00 €	150,00 €	100,00 €	150,00 €
Airbag // Airbag	450,00 €	450,00 €	450,00 €	100,00 €	250,00 €
Pulizia interni extra // cabin extra cleaning	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Comando alzavetro // electric window control	65,00 €	65,00 €	65,00 €	30,00 €	30,00 €
Chiavi smarrimento// keys	480,00 €	480,00 €	480,00 €	480,00 €	480,00 €
Motore Alluvionato // engine flooding	3.920,00 €	3.920,00 €	3.920,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Motore fuso // engine binding	3.920,00 €	3.920,00 €	3.920,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Frizione bruciata // clutch burned	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €
Frizione bruciata auto automatica // clutch burned auto dimming	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €	850,00 €	1.000,00 €
Coppa olio rotta // Oil pan broken	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €
Chiamata assistenza e traino // Road side assistance	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €
Errato rifornimento // wrong refuelling	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €
Carburante contaminato // contaminated fuel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €

Gruppo D-D1-E-E1-F-F1

CARROZZERIA	SOSTITUZIONE // SUBSTITUTION	AMMACCATURA // DENT		GRAFFIO // SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Antenna autoradio // antenna	35,00 €	35,00 €	35,00 €	35,00 €	35,00 €
Barre portapacchi // roof rails	270,00 €	270,00 €	270,00 €	270,00 €	270,00 €
Calotta retrovisore destro // right cover external rear view	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Calotta retrovisore sinistro // left cover external rear view	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Cofano anteriore // hood	650,00 €	650,00 €	650,00 €	150,00 €	350,00 €
Cristallo retrovisore destro // right mirror external rear view	190,00 €	190,00 €	190,00 €	100,00 €	190,00 €
Cristallo retrovisore sinistro // left mirror external rear view	190,00 €	190,00 €	190,00 €	100,00 €	190,00 €
Griglia paraurti anteriore // front grid bumper	180,00 €	180,00 €	180,00 €	100,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore superiore // front grid bumper upper	180,00 €	180,00 €	180,00 €	100,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore inferiore // front grid bumper lower	180,00 €	180,00 €	180,00 €	100,00 €	150,00 €
Kit tappi barre portapacchi // kit caps roof rails	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €
Maniglia porta anteriore destra // car right door handle front	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia porta anteriore sinistra // car left door handle front	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia porta posteriore destra // car right door handle back	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia porta posteriore sinistra // car left door handle back	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia portellone posteriore // car baCK door handle back	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Serratura porta ant dx // front right door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	350,00 €	350,00 €
Serratura porta ant sx // front left door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	350,00 €	350,00 €
Serratura portellone posteriore // back door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	350,00 €	350,00 €
Modanatura paraurti anteriore // molding front bumper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Modanatura paraurti posteriore // molding back bumper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Modanatura porta anteriore destra // molding right front door	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Modanatura porta anteriore sinistra // molding left front door	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Modanatura porta posteriore destra // molding right back door	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Modanatura porta posteriore sinistra // molding left back door	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Parafango anteriore destro // car right front fender	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Parafango anteriore sinistro // car left front fender	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Parafango posteriore destro // car right back fender	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Parafango posteriore sinistro // car left back fender	950,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Paraurti anteriore // front bumper	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Paraurti posteriore // back bumper	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Porta anteriore destra // right front door	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Porta anteriore sinistra // left front door	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Porta posteriore destra // right back door	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Porta posteriore sinistra // left back door	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Portello posteriore // trunk	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
porta a libro posteriore destra // single action right door	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
porta a libro posteriore sinsitra // single action left door	850,00 €	450,00 €	850,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore destro completo manuale // external right rear view complete manual	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore sinistro completo manuale // external left rear view complete manual	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore destro completo elettrico // external right rear view complete electrical	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore sinistro completo elettrico // external left rear view complete electrical	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore dx completo con indicazione di direzione // external right rear view complete with turn singal	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €

Retrovisore sx completo con indicazione di direzione // external left rear view complete with turn signal	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Sottoscocca-sottoporta // under carriage	900,00 €	900,00 €	900,00 €	250,00 €	350,00 €
Spoiler paraurti anteriore // spoiler front bumper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Spoiler paraurti posteriore // spoiler back bumper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Sportello serbatoio carburante // fuel flap	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Stemma anteriore // emblem front	75,00 €	75,00 €	75,00 €	50,00 €	50,00 €
Stemma Posteriore // emblem back	75,00 €	75,00 €	75,00 €	50,00 €	50,00 €
Tappo serbatoio carburante // fuel cap	75,00 €	75,00 €	75,00 €	50,00 €	50,00 €
Tetto // roof	1.600,00 €	1.600,00 €	1.600,00 €	270,00 €	500,00 €
Targa // car plate	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Vettura grandinata // storm hale	1.600,00 €	1.600,00 €	1.600,00 €	600,00 €	1.000,00 €
Rimozione serigrafie // sticker removal	400,00 €	400,00 €	400,00 €	150,00 €	250,00 €
Vettura non riparabile // Wreck	1.700,00 €	1.700,00 €	1.700,00 €	1.700,00 €	1.700,00 €
Spoiler portello // rear door top spoiler	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Coprimozzo // hubs (any)	65,00 €	65,00 €	65,00 €	25,00 €	55,00 €
Guarnizione porta // door gasket	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
Arco passaruota // tyre bow	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	100,00 €
FANALERIA					
Catarinfrangente // reflector	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €	15,00 €
Fanale posteriore destro // right tail light	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	250,00 €
Fanale posteriore sinistro // left tail light	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	250,00 €
Fanale stop supplementare // tail light additional	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
indicatore direzione Laterale destro // right Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
indicatore direzione Laterale sinistro // left Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia anteriore destro // right head fog light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia anteriore sinistro // left head fog light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia posteriore destro // right rear fog light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia posteriore sinistro // left rear fog light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Proiettore anteriore destro // right headlight	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
Proiettore anteriore sinistro // left headlight	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
Proiettore anteriore Xenon destro // right Xenon headlight	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
Proiettore anteriore Xenon sinistro // left Xenon headlight	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
CERCHI E PNEUMATICI					
Coppa ruota anteriore destra // right front hubcap	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota anteriore sinistra // left front hubcap	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota posteriore destra // right rear hubcap	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota posteriore sinistra // left rear hubcap	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Cerchio ruota anteriore destro (in ferro) // right front wheel rim (iron)	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Cerchio ruota anteriore sinistro (in ferro) // left front wheel rim (iron)	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Cerchio ruota posteriore destro (in ferro) // right rear wheel rim (iron)	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Cerchio ruota posteriore sinistro (in ferro) // left rear wheel rim (iron)	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro // hard alloy right front wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore sinistro // hard alloy left front wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro // hard alloy right rear wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro // hard alloy left rear wheel	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro Bicolor// hard alloy right front wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €

Cerchio ruota in lega anteriore sinistro Bicolor // hard alloy left front wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro Bicolor // hard alloy right rear wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro Bicolor// hard alloy left rear wheel Bicolor	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Coprimozzo cerchio in lega // hubcap	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Kit riparazione pneumatici // kit tyre repair	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Kit compressore // Tyre compressor Kit	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Martinetto // jack	100,00 €	100,00 €	100,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico anteriore destro // right front tyre	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico anteriore sinistro // left front tyre	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico posteriore destro // right back tyre	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico posteriore sinistro // left back tyre	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
CRISTALLI					
Braccio tergicristallo // windshield wiper lever	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €
Braccio tergilunotto // rear window wiper lever	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €
Spazzola tergicristallo // windshield wiper	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €
Spazzola tergilunotto // rear window wiper	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €	120,00 €
Fisso parafango posteriore destro // fixed back fender right	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso parafango posteriore sinistro // fixed back fender left	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta anteriore destra // fixed right front door	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta anteriore sinistra // fixed left front door	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore destra // fixed right back door	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore sinistra // fixed left back door	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore destra azzurrato // right back fixed tinted windows	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore sinistra azzurrato // left back fixed tinted windows	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Lunotto // rear window	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Lunotto azzurrato // rear tinted window	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Parabrezza // windshield	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Scendente porta anteriore destra // right front door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	150,00 €	350,00 €
Scendente porta anteriore sinistra // left front door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	150,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore destra // right back door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	150,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore sinistra // left back door window	550,00 €	550,00 €	550,00 €	150,00 €	350,00 €
INTERNI - COSTI FISSI					
Accendi sigari // lighter	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	20,00 €
Posacenere // ashtray	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	20,00 €
Autoradio // car stereo	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
Scermo multi funzione // multitascking display	600,00 €	600,00 €	600,00 €	100,00 €	250,00 €
SD card Navigatore // SD card	500,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Cappelliera rigida // hat rack hard	400,00 €	400,00 €	400,00 €	100,00 €	250,00 €
Cappelliera avvolgibile // hat rack tarp	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	250,00 €
Cassetto Porta oggetti //Cassetto Porta oggetti	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Cintura di sicurezza // safety belt	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €	250,00 €
Cruscotto // Dashboard	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera seduta sedile guidatore // Driver seat cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €

Fodera seduta sedile passeggero // Passenger Driver seat cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera schienale ant guidatore // Driver back-rest cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera schienale ant passeggero // Passenger back-rest cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura seduta ant guidatore // Driver seat padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura seduta ant passeggero // Passenger seat padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura schienale ant guidatore // Driver back-rest padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura schienale ant passeggero // Passenger back-rest padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
telaio sedile guidatore // Driver seat structure	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
telaio sedile passeggero // Passenger seat structure	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Sedile centrale anteriore // front central seat	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Sedile posteriori // back seat	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Sedile posteriori removibile // remuvable back seat	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Poggiatesta // head-rest	300,00 €	300,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Smacchiatura sedili // clean stains seats	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Seconda fila sedili // second row seats	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Terza fila sedili // third row seats	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Rivestimento tetto // inside roof lining	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Moquette anteriore // fornt carpet	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Moquette posteriore // back carpet	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Moquette bauliera // trunk carpet	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Blocchetto avviamento // Ignition switch	650,00 €	650,00 €	650,00 €	250,00 €	350,00 €
Carica batterie wifi // battery charger wifi	450,00 €	450,00 €	450,00 €	250,00 €	350,00 €
Catene da neve // snow chains	60,00 €	60,00 €	60,00 €	20,00 €	35,00 €
Cavo di aliment. navigatore // power supply	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	20,00 €
Cavo usb wifi // cable usb wifi	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	20,00 €
Chiavi // keys	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Custodia navigatore // gps bag	25,00 €	25,00 €	25,00 €	25,00 €	25,00 €
Documenti vettura // car documents	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Giubbino alta visibilità // high visibility jacket	10,00 €	10,00 €	10,00 €	5,00 €	10,00 €
Luce di cortesia // courtesy light car	20,00 €	20,00 €	20,00 €	20,00 €	20,00 €
Manuale d'uso e manutenzione // user manual and maintenance	30,00 €	30,00 €	30,00 €	30,00 €	30,00 €
Navigatore gps portatile // tom tom - Garmin	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	100,00 €
Porta sci //ski rack	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Retrovisore interno // interior rear view mirror	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
Retrovisore interno autoscurante // interior rear view mirror auto dimming	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
Router wifi // Router wifi	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Sanificazione interni // interior sanification	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Seggiolino bimbo // baby seat	90,00 €	90,00 €	90,00 €	30,00 €	50,00 €
Assistenza stradale // Road Assistance	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €
Abbandono del veicolo // Vehicle Abandonment	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €
Triangolo di emergenza // warning triangle	10,00 €	10,00 €	10,00 €	5,00 €	10,00 €
Volante // steering wheel	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Manovella alzacristalli // manual window control	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
Aletta parasole // sun visor	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Airbag // Airbag	550,00 €	500,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
Pulizia interni extra // cabin extra cleaning	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Comando alzavetro // electric window control	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	150,00 €

Motore Alluvionato // engine flooding	4.900,00 €	4.900,00 €	4.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Motore fuso // engine binding	4.900,00 €	4.900,00 €	4.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Frizione bruciata // clutch burned	2.500,00 €	2.500,00 €	2.500,00 €	1.500,00 €	2.000,00 €
Frizione bruciata auto automatica // clutch burned auto dimming	3.500,00 €	3.500,00 €	3.500,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Coppa olio rotta // Oil pan broken	1.200,00 €	1.200,00 €	1.200,00 €	1.200,00 €	1.200,00 €
Chiamata assistenza e traino // Road side assistance	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €
Errato rifornimento // wrong refuelling	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €
Carburante contaminato // contaminated fuel	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €

Gruppo L-L1-M-M1

CARROZZERIA	SOSTITUZIONE // SUBSTITUTION	AMMACCATURA // DENT		GRAFFIO // SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Antenna autoradio // antenna	45,00 €	45,00 €	45,00 €	45,00 €	45,00 €
Barre portapacchi // roof rails	270,00 €	270,00 €	270,00 €	100,00 €	150,00 €
Calotta retrovisore destro // right cover external rear view	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Calotta retrovisore sinistro // left cover external rear view	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Cofano anteriore // hood	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Cristallo retrovisore destro // right mirror external rear view	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Cristallo retrovisore sinistro // left mirror external rear view	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore // front grid bumper	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore superiore // front grid bumper upper	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore inferiore // front grid bumper lower	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	150,00 €
Kit tappi barre portapacchi // kit caps roof rails	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €
Maniglia porta anteriore destra // car right door handle front	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia porta anteriore sinistra // car left door handle front	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia porta posteriore destra // car right door handle back	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia porta posteriore sinistra // car left door handle back	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Maniglia portellone posteriore // car baCK door handle back	200,00 €	200,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Serratura porta ant dx // front right door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Serratura porta ant sx // front left door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Serratura portellone posteriore // back door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Modanatura paraurti anteriore // molding front bumper	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura paraurti posteriore // molding back bumper	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta anteriore destra // molding right front door	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta anteriore sinistra // molding left front door	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta posteriore destra // molding right back door	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta posteriore sinistra // molding left back door	200,00 €	200,00 €	200,00 €	100,00 €	150,00 €
Parafango anteriore destro // car right front fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango anteriore sinistro // car left front fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango posteriore destro // car right back fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango posteriore sinistro // car left back fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Paraurti anteriore // front bumper	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Paraurti posteriore // back bumper	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta anteriore destra // right front door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta anteriore sinistra // left front door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta posteriore destra // right back door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta posteriore sinistra // left back door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Portello posteriore // trunk	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
porta a libro posteriore destra // single action right door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
porta a libro posteriore sinsitra // single action left door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Retrovisore destro completo manuale // external right rear view complete manual	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore sinistro completo manuale // external left rear view complete manual	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore destro completo elettrico // external right rear view complete electrical	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore sinistro completo elettrico // external left rear view complete electrical	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore dx completo con indicazione di direzione // external right rear view complete with turn singal	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €

Retrovisore sx completo con indicazione di direzione // external left rear view complete with turn signal	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Sottoscocca-sottoporta // under carriage	1.200,00 €	1.200,00 €	1.200,00 €	250,00 €	450,00 €
Spoiler paraurti anteriore // spoiler front bumper	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Spoiler paraurti posteriore // spoiler back bumper	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Sportello serbatoio carburante // fuel flap	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Stemma anteriore // emblem front	65,00 €	65,00 €	65,00 €	25,00 €	35,00 €
Stemma Posteriore // emblem back	65,00 €	65,00 €	65,00 €	25,00 €	35,00 €
Tappo serbatoio carburante // fuel cap	65,00 €	65,00 €	65,00 €	25,00 €	35,00 €
Tetto // roof	1.600,00 €	1.600,00 €	1.600,00 €	500,00 €	850,00 €
Targa // car plate	450,00 €	450,00 €	450,00 €	100,00 €	250,00 €
Vettura grandinata // storm hale	2.500,00 €	2.500,00 €	2.500,00 €	500,00 €	1.500,00 €
Rimozione serigrafie // sticker removal	400,00 €	400,00 €	400,00 €	150,00 €	250,00 €
Vettura non riparabile // Wreck	2.500,00 €	2.500,00 €	2.500,00 €	500,00 €	1.500,00 €
Spoiler portello // rear door top spoiler	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Coprimozzo // hubs (any)	85,00 €	65,00 €	65,00 €	65,00 €	65,00 €
Guarnizione porta // door gasket	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Arco passaruota // tyre bow	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
FANALERIA					
Catarinfrangente // reflector	10,00 €	10,00 €	10,00 €	5,00 €	10,00 €
Fanale posteriore destro // right tail light	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fanale posteriore sinistro // left tail light	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fanale stop supplementare // tail light additional	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
indicatore direzione Laterale destro // right Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
indicatore direzione Laterale sinistro // left Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia anteriore destro // right head fog light	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia anteriore sinistro // left head fog light	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia posteriore destro // right rear fog light	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia posteriore sinistro // left rear fog light	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Proiettore anteriore destro // right headlight	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore sinistro // left headlight	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore Xenon destro // right Xenon headlight	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore Xenon sinistro // left Xenon headlight	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
CERCHI E PNEUMATICI					
Coppa ruota anteriore destra // right front hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota anteriore sinistra // left front hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota posteriore destra // right rear hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota posteriore sinistra // left rear hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Cerchio ruota anteriore destro (in ferro) // right front wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota anteriore sinistro (in ferro) // left front wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota posteriore destro (in ferro) // right rear wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota posteriore sinistro (in ferro) // left rear wheel rim (iron)	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro // hard alloy right front wheel	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore sinistro // hard alloy left front wheel	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro // hard alloy right rear wheel	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro // hard alloy left rear wheel	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro Bicolor// hard alloy right front wheel Bicolor	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €

Cerchio ruota in lega anteriore sinistro Bicolor // hard alloy left front wheel Bicolor	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro Bicolor // hard alloy right rear wheel Bicolor	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro Bicolor// hard alloy left rear wheel Bicolor	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Coprimozzo cerchio in lega // hubcap	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
Kit riparazione pneumatici // kit tyre repair	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Kit compressore // Tyre compressor Kit	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Martinetto // jack	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico anteriore destro // right front tyre	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico anteriore sinistro // left front tyre	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico posteriore destro // right back tyre	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico posteriore sinistro // left back tyre	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	100,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	100,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	100,00 €
CRISTALLI					
Braccio tergicristallo // windshield wiper lever	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Braccio tergilunotto // rear window wiper lever	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Spazzola tergicristallo // windshield wiper	120,00 €	120,00 €	120,00 €	50,00 €	100,00 €
Spazzola tergilunotto // rear window wiper	120,00 €	120,00 €	120,00 €	50,00 €	100,00 €
Fisso parafrangente posteriore destro // fixed back fender right	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso parafrangente posteriore sinistro // fixed back fender left	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta anteriore destra // fixed right front door	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta anteriore sinistra // fixed left front door	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore destra // fixed right back door	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore sinistra // fixed left back door	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore destra azzurrata // right back fixed tinted windows	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fisso porta posteriore sinistra azzurrata // left back fixed tinted windows	600,00 €	350,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Lunotto // rear window	850,00 €	850,00 €	850,00 €	250,00 €	350,00 €
Lunotto azzurrato // rear tinted window	850,00 €	850,00 €	850,00 €	250,00 €	350,00 €
Parabrezza // windshield	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta anteriore destra // right front door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta anteriore sinistra // left front door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore destra // right back door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore sinistra // left back door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
INTERNI - COSTI FISSI					
Accendi sigari // lighter	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Posacenere // ashtray	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Autoradio // car stereo	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
Scermo multi funzione // multitasking display	900,00 €	900,00 €	900,00 €	150,00 €	250,00 €
SD card Navigatore // SD card	350,00 €	350,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
Cappelliera rigida // hat rack hard	400,00 €	400,00 €	400,00 €	150,00 €	250,00 €
Cappelliera avvolgibile // hat rack tarp	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Cassetto Porta oggetti //Cassetto Porta oggetti	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	200,00 €
Cintura di sicurezza // safety belt	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	200,00 €
Cruscotto // Dashboard	600,00 €	600,00 €	600,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera seduta sedile guidatore // Driver seat cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €

Fodera seduta sedile passeggero // Passenger Driver seat cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera schienale ant guidatore // Driver back-rest cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera schienale ant passeggero // Passenger back-rest cover	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura seduta ant guidatore // Driver seat padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura seduta ant passeggero // Passenger seat padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura schienale ant guidatore // Driver back-rest padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
imbottitura schienale ant passeggero // Passenger back-rest padding	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
telaio sedile guidatore // Driver seat structure	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
telaio sedile passeggero // Passenger seat structure	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Sedile centrale anteriore // front central seat	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Sedile posteriori // back seat	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Sedile posteriori removibile // remuvable back seat	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Poggiatesta // head-rest	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	250,00 €
Smacchiatura sedili // clean stains seats	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	250,00 €
Seconda fila sedili // second row seats	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	250,00 €
Terza fila sedili // third row seats	250,00 €	250,00 €	250,00 €	150,00 €	250,00 €
Rivestimento tetto // inside roof lining	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Moquette anteriore // fornt carpet	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Moquette posteriore // back carpet	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Moquette bauliera // trunk carpet	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Blocchetto avviamento // Ignition switch	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Carica batterie wifi // battery charger wifi	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Catene da neve // snow chains	120,00 €	120,00 €	120,00 €	80,00 €	100,00 €
Cavo di aliment. navigatore // power supply	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	20,00 €
Cavo usb wifi // cable usb wifi	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	20,00 €
Chiavi // keys	450,00 €	450,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Custodia navigatore // gps bag	20,00 €	20,00 €	20,00 €	10,00 €	20,00 €
Documenti vettura // car documents	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Giubbino alta visibilità // high visibility jacket	10,00 €	10,00 €	10,00 €	10,00 €	10,00 €
Luce di cortesia // courtesy light car	10,00 €	10,00 €	10,00 €	10,00 €	10,00 €
Manuale d'uso e manutenzione // user manual and maintenance	30,00 €	30,00 €	30,00 €	0,00 €	0,00 €
Navigatore gps portatile // tom tom - Garmin	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	150,00 €
Porta sci //ski rack	200,00 €	200,00 €	200,00 €	200,00 €	200,00 €
Retrovisore interno // interior rear view mirror	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore interno autoscurante // interior rear view mirror auto dimming	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Router wifi // Router wifi	130,00 €	130,00 €	130,00 €	50,00 €	100,00 €
Sanificazione interni // interior sanification	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €	150,00 €
Seggiolino bimbo // baby seat	90,00 €	90,00 €	90,00 €	35,00 €	50,00 €
Assistenza stradale // Road Assistance	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €
Abbandono del veicolo // Vehicle Abandonment	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €
Triangolo di emergenza // warning triangle	10,00 €	10,00 €	10,00 €	5,00 €	10,00 €
Volante // steering wheel	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Manovella alzacristalli // manual window control	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Aletta parasole // sun visor	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Airbag // Airbag	850,00 €	850,00 €	850,00 €	150,00 €	350,00 €
Pulizia interni extra // cabin extra cleaning	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Comando alzavetro // electric window control	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €

Motore Alluvionato // engine flooding	5.900,00 €	5.900,00 €	5.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Motore fuso // engine binding	5.900,00 €	5.900,00 €	5.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Frizione bruciata // clutch burned	3.500,00 €	3.500,00 €	3.500,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Frizione bruciata auto automatica // clutch burned auto dimming	4.500,00 €	4.500,00 €	4.500,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Coppa olio rotta // Oil pan broken	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €
Chiamata assistenza e traino // Road side assistance	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €
Errato rifornimento // wrong refuelling	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €
Carburante contaminato // contaminated fuel	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €	850,00 €

Gruppo Z

CARROZZERIA	SOSTITUZIONE // SUBSTITUTION	AMMACCATURA // DENT		GRAFFIO // SCRATCH	
		LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG	LIEVE / SMALL	GRAVE / BIG
Antenna autoradio // antenna	35,00 €	35,00 €	35,00 €	10,00 €	25,00 €
Barre portapacchi // roof rails	270,00 €	270,00 €	270,00 €	150,00 €	200,00 €
Calotta retrovisore destro // right cover external rear view	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	150,00 €
Calotta retrovisore sinistro // left cover external rear view	250,00 €	250,00 €	250,00 €	50,00 €	150,00 €
Cofano anteriore // hood	1.500,00 €	850,00 €	1.500,00 €	250,00 €	650,00 €
Cristallo retrovisore destro // right mirror external rear view	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Cristallo retrovisore sinistro // left mirror external rear view	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore // front grid bumper	300,00 €	300,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore superiore // front grid bumper upper	300,00 €	300,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Griglia paraurti anteriore inferiore // front grid bumper lower	300,00 €	300,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Kit tappi barre portapacchi // kit caps roof rails	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €	50,00 €
Maniglia porta anteriore destra // car right door handle front	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Maniglia porta anteriore sinistra // car left door handle front	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Maniglia porta posteriore destra // car right door handle back	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Maniglia porta posteriore sinistra // car left door handle back	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Maniglia portellone posteriore // car baCK door handle back	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Serratura porta ant dx // front right door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Serratura porta ant sx // front left door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Serratura portellone posteriore // back door lock	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Modanatura paraurti anteriore // molding front bumper	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura paraurti posteriore // molding back bumper	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta anteriore destra // molding right front door	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta anteriore sinistra // molding left front door	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta posteriore destra // molding right back door	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Modanatura porta posteriore sinistra // molding left back door	250,00 €	250,00 €	250,00 €	100,00 €	150,00 €
Parafango anteriore destro // car right front fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango anteriore sinistro // car left front fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango posteriore destro // car right back fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Parafango posteriore sinistro // car left back fender	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Paraurti anteriore // front bumper	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Paraurti posteriore // back bumper	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta anteriore destra // right front door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta anteriore sinistra // left front door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta posteriore destra // right back door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Porta posteriore sinistra // left back door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Portello posteriore // trunk	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
porta a libro posteriore destra // single action right door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
porta a libro posteriore sinsitra // single action left door	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	150,00 €	350,00 €
Retrovisore destro completo manuale // external right rear view complete manual	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore sinistro completo manuale // external left rear view complete manual	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore destro completo elettrico // external right rear view complete electrical	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore sinistro completo elettrico // external left rear view complete electrical	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore dx completo con indicazione di direzione // external right rear view complete with turn singal	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €

Retrovisore sx completo con indicazione di direzione // external left rear view complete with turn signal	500,00 €	500,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Sottoscocca-sottoporta // under carriage	1.200,00 €	650,00 €	1.200,00 €	250,00 €	450,00 €
Spoiler paraurti anteriore // spoiler front bumper	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Spoiler paraurti posteriore // spoiler back bumper	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Sportello serbatoio carburante // fuel flap	110,00 €	110,00 €	110,00 €	50,00 €	85,00 €
Stemma anteriore // emblem front	95,00 €	85,00 €	85,00 €	25,00 €	55,00 €
Stemma Posteriore // emblem back	95,00 €	85,00 €	85,00 €	25,00 €	55,00 €
Tappo serbatoio carburante // fuel cap	85,00 €	85,00 €	85,00 €	25,00 €	55,00 €
Tetto // roof	1.900,00 €	1.500,00 €	1.900,00 €	270,00 €	500,00 €
Targa // car plate	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €
Vettura grandinata // storm hale	2.500,00 €	2.200,00 €	2.500,00 €	850,00 €	1.500,00 €
Rimozione serigrafie // sticker removal	650,00 €	500,00 €	650,00 €	250,00 €	350,00 €
Vettura non riparabile // Wreck	2.500,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €	1.000,00 €	1.500,00 €
Spoiler portello // rear door top spoiler	650,00 €	450,00 €	650,00 €	150,00 €	250,00 €
Coprimozzo // hubs (any)	85,00 €	85,00 €	85,00 €	25,00 €	55,00 €
Guarnizione porta // door gasket	350,00 €	250,00 €	350,00 €	50,00 €	150,00 €
Arco passaruota // tyre bow	350,00 €	250,00 €	350,00 €	50,00 €	150,00 €
FANALERIA					
Catarinfrangente // reflector	10,00 €	10,00 €	10,00 €	5,00 €	10,00 €
Fanale posteriore destro // right tail light	650,00 €	350,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fanale posteriore sinistro // left tail light	650,00 €	350,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Fanale stop supplementare // tail light additional	350,00 €	250,00 €	350,00 €	100,00 €	150,00 €
indicatore direzione Laterale destro // right Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
indicatore direzione Laterale sinistro // left Lateral Indicator Light	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia anteriore destro // right head fog light	190,00 €	150,00 €	190,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia anteriore sinistro // left head fog light	190,00 €	150,00 €	190,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia posteriore destro // right rear fog light	190,00 €	150,00 €	190,00 €	50,00 €	100,00 €
Fendinebbia posteriore sinistro // left rear fog light	190,00 €	150,00 €	190,00 €	50,00 €	100,00 €
Proiettore anteriore destro // right headlight	500,00 €	450,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore sinistro // left headlight	500,00 €	450,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore Xenon destro // right Xenon headlight	500,00 €	450,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Proiettore anteriore Xenon sinistro // left Xenon headlight	500,00 €	450,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
CERCHI E PNEUMATICI					
Coppa ruota anteriore destra // right front hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota anteriore sinistra // left front hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota posteriore destra // right rear hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Coppa ruota posteriore sinistra // left rear hubcap	180,00 €	180,00 €	180,00 €	50,00 €	100,00 €
Cerchio ruota anteriore destro (in ferro) // right front wheel rim (iron)	350,00 €	250,00 €	350,00 €	50,00 €	150,00 €
Cerchio ruota anteriore sinistro (in ferro) // left front wheel rim (iron)	350,00 €	250,00 €	350,00 €	50,00 €	150,00 €
Cerchio ruota posteriore destro (in ferro) // right rear wheel rim (iron)	350,00 €	250,00 €	350,00 €	50,00 €	150,00 €
Cerchio ruota posteriore sinistro (in ferro) // left rear wheel rim (iron)	350,00 €	250,00 €	350,00 €	50,00 €	150,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro // hard alloy right front wheel	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore sinistro // hard alloy left front wheel	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro // hard alloy right rear wheel	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro // hard alloy left rear wheel	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Cerchio ruota in lega anteriore destro Bicolor// hard alloy right front wheel Bicolor	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €

Cerchio ruota in lega anteriore sinistro Bicolor // hard alloy left front wheel Bicolor	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore destro Bicolor // hard alloy right rear wheel Bicolor	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Cerchio ruota in lega posteriore sinistro Bicolor// hard alloy left rear wheel Bicolor	1.000,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Coprimozzo cerchio in lega // hubcap	250,00 €	150,00 €	250,00 €	50,00 €	200,00 €
Kit riparazione pneumatici // kit tyre repair	120,00 €	120,00 €	120,00 €	50,00 €	80,00 €
Kit compressore // Tyre compressor Kit	120,00 €	120,00 €	120,00 €	50,00 €	80,00 €
Martinetto // jack	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Pneumatico anteriore destro // right front tyre	350,00 €	300,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Pneumatico anteriore sinistro // left front tyre	350,00 €	300,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Pneumatico posteriore destro // right back tyre	350,00 €	300,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Pneumatico posteriore sinistro // left back tyre	350,00 €	300,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	350,00 €	300,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Ruota di scorta // spare wheel	350,00 €	300,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
CRISTALLI					
Braccio tergicristallo // windshield wiper lever	200,00 €	150,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Braccio tergilunotto // rear window wiper lever	200,00 €	150,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Spazzola tergicristallo // windshield wiper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Spazzola tergilunotto // rear window wiper	150,00 €	150,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Fisso parafrangente posteriore destro // fixed back fender right	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Fisso parafrangente posteriore sinistro // fixed back fender left	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Fisso porta anteriore destra // fixed right front door	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Fisso porta anteriore sinistra // fixed left front door	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Fisso porta posteriore destra // fixed right back door	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Fisso porta posteriore sinistra // fixed left back door	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Fisso porta posteriore destra azzurrato // right back fixed tinted windows	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Fisso porta posteriore sinistra azzurrato // left back fixed tinted windows	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Lunotto // rear window	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Lunotto azzurrato // rear tinted window	650,00 €	550,00 €	600,00 €	250,00 €	350,00 €
Parabrezza // windshield	1.200,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta anteriore destra // right front door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta anteriore sinistra // left front door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore destra // right back door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
Scendente porta posteriore sinistra // left back door window	500,00 €	450,00 €	500,00 €	250,00 €	350,00 €
INTERNI - COSTI FISSI					
Accendi sigari // lighter	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Posacenere // ashtray	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Autoradio // car stereo	350,00 €	350,00 €	350,00 €	150,00 €	250,00 €
Scermo multi funzione // multitasking display	1.500,00 €	1.000,00 €	1.500,00 €	350,00 €	550,00 €
SD card Navigatore // SD card	450,00 €	350,00 €	450,00 €	150,00 €	250,00 €
Cappelliera rigida // hat rack hard	650,00 €	450,00 €	550,00 €	150,00 €	250,00 €
Cappelliera avvolgibile // hat rack tarp	650,00 €	450,00 €	550,00 €	150,00 €	250,00 €
Cassetto Porta oggetti //Cassetto Porta oggetti	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Cintura di sicurezza // safety belt	250,00 €	150,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Cruscotto // Dashboard	850,00 €	650,00 €	800,00 €	150,00 €	250,00 €
Fodera seduta sedile guidatore // Driver seat cover	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €

Fodera seduta sedile passeggero // Passenger Driver seat cover	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Fodera schienale ant guidatore // Driver back-rest cover	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Fodera schienale ant passeggero // Passenger back-rest cover	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
imbottitura seduta ant guidatore // Driver seat padding	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
imbottitura seduta ant passeggero // Passenger seat padding	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
imbottitura schienale ant guidatore // Driver back-rest padding	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
imbottitura schienale ant passeggero // Passenger back-rest padding	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
telaio sedile guidatore // Driver seat structure	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
telaio sedile passeggero // Passenger seat structure	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Sedile centrale anteriore // front central seat	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Sedile posteriori // back seat	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Sedile posteriori removibile // remuvable back seat	350,00 €	250,00 €	300,00 €	100,00 €	150,00 €
Poggiatesta // head-rest	300,00 €	250,00 €	300,00 €	50,00 €	150,00 €
Smacchiatura sedili // clean stains seats	150,00 €	100,00 €	150,00 €	35,00 €	55,00 €
Seconda fila sedili // second row seats	150,00 €	100,00 €	150,00 €	35,00 €	55,00 €
Terza fila sedili // third row seats	150,00 €	100,00 €	150,00 €	35,00 €	55,00 €
Rivestimento tetto // inside roof lining	1.200,00 €	850,00 €	1.000,00 €	150,00 €	350,00 €
Moquette anteriore // fornt carpet	350,00 €	250,00 €	300,00 €	50,00 €	150,00 €
Moquette posteriore // back carpet	350,00 €	250,00 €	300,00 €	50,00 €	150,00 €
Moquette bauliera // trunk carpet	350,00 €	250,00 €	300,00 €	50,00 €	150,00 €
Blocchetto avviamento // Ignition switch	350,00 €	250,00 €	300,00 €	50,00 €	150,00 €
Carica batterie wifi // battery charger wifi	450,00 €	350,00 €	400,00 €	100,00 €	250,00 €
Catene da neve // snow chains	120,00 €	100,00 €	120,00 €	50,00 €	85,00 €
Cavo di aliment. navigatore // power supply	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Cavo usb wifi // cable usb wifi	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Chiavi // keys	550,00 €	350,00 €	500,00 €	150,00 €	250,00 €
Custodia navigatore // gps bag	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Documenti vettura // car documents	250,00 €	150,00 €	200,00 €	50,00 €	100,00 €
Giubbino alta visibilità // high visibility jacket	10,00 €	10,00 €	10,00 €	0,00 €	5,00 €
Luce di cortesia // courtesy light car	10,00 €	10,00 €	10,00 €	0,00 €	5,00 €
Manuale d'uso e manutenzione // user manual and maintenance	30,00 €	30,00 €	30,00 €	10,00 €	20,00 €
Navigatore gps portatile // tom tom - Garmin	250,00 €	250,00 €	200,00 €	50,00 €	150,00 €
Porta sci //ski rack	250,00 €	250,00 €	200,00 €	50,00 €	150,00 €
Retrovisore interno // interior rear view mirror	450,00 €	350,00 €	400,00 €	150,00 €	250,00 €
Retrovisore interno autoscurante // interior rear view mirror auto dimming	450,00 €	350,00 €	400,00 €	150,00 €	250,00 €
Router wifi // Router wifi	130,00 €	130,00 €	100,00 €	50,00 €	80,00 €
Sanificazione interni // interior sanification	150,00 €	130,00 €	150,00 €	50,00 €	100,00 €
Seggiolino bimbo // baby seat	90,00 €	80,00 €	90,00 €	35,00 €	55,00 €
Assistenza stradale // Road Assistance	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €	450,00 €
Abbandono del veicolo // Vehicle Abandonment	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €	2,500,00 €
Triangolo di emergenza // warning triangle	20,00 €	20,00 €	20,00 €	5,00 €	10,00 €
Volante // steering wheel	350,00 €	250,00 €	300,00 €	50,00 €	150,00 €
Manovella alzacristalli // manual window control	150,00 €	100,00 €	150,00 €	50,00 €	80,00 €
Aletta parasole // sun visor	250,00 €	200,00 €	250,00 €	10,00 €	150,00 €
Airbag // Airbag	1.200,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Pulizia interni extra // cabin extra cleaning	250,00 €	200,00 €	250,00 €	50,00 €	150,00 €
Comando alzavetro // electric window control	150,00 €	100,00 €	150,00 €	50,00 €	85,00 €

Motore Alluvionato // engine flooding	5.900,00 €	4.500,00 €	5.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Motore fuso // engine binding	5.900,00 €	4.500,00 €	5.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Frizione bruciata // clutch burned	5.900,00 €	4.500,00 €	5.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Frizione bruciata auto automatica // clutch burned auto dimming	5.900,00 €	4.500,00 €	5.900,00 €	1.500,00 €	2.500,00 €
Coppa olio rotta // Oil pan broken	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €	1.500,00 €
Chiamata assistenza e traino // Road side assistance	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €	175,00 €
Errato rifornimento // wrong refuelling	1.200,00 €	850,00 €	1.000,00 €	250,00 €	450,00 €
Carburante contaminato // contaminated fuel	1.200,00 €	850,00 €	100,00 €	250,00 €	450,00 €